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Emlékeztetők beállítása és megválaszolása az Apple Watch eszközön
Az Apple Watch figyelmezteti Önt azokra az emlékeztetőkre, amelyeket az Emlékeztetők appban hozott létre az Apple Watch eszközén vagy iPhone-ján – és bármely olyan iOS-eszközön, iPaden vagy Macen, amelyen az Apple ID-jával van bejelentkezve. Az iPhone felhasználói útmutatója információkat tartalmaz arról, hogyan állíthatja be az Emlékeztetők appot az iPhone-ján.
Emlékeztetők megtekintése
	Nyissa meg az Emlékeztetők appot  az Apple Watch eszközön.

	A lista megnyitásához koppintson rá.

	Koppintson az  gombra egy elem bal oldalán, amivel befejezettként jelölheti meg az adott elemet, vagy koppintson az emlékeztetőre, majd koppintson a Megjelölés befejezettként lehetőségre.

	Koppintson a  gombra a bal felső sarokban a listanézethez történő visszatéréshez.

	A befejezett emlékeztetők listában való megtekintéséhez koppintson a listára, koppintson a Nézetbeállítások lehetőségre, majd koppintson a Befejezettek megjelenítése lehetőségre.
Az összes teljesített emlékeztető megtekintéséhez koppintson a Teljesített listára, ahol a korábban teljesített emlékeztetőket Előző 7 nap, Előző 30 nap és hónap kategóriákba rendezve tekintheti meg.


A listák sorrendjének módosításához nyissa meg az Emlékeztetők appot az iPhone-on, koppintson a  gombra, koppintson a Listák szerkesztése lehetőségre, majd húzza el a listát egy új helyre.
Megoszthat listákat és együttműködhet az iCloudot használó személyekkel. A megosztott listák megjelenítik, hogy egy emlékeztető kihez lett hozzárendelve. Az Apple Watch eszközön csatlakozhat egy megosztott listához, de nem oszthat meg listát az Apple Watch eszközről. A megosztott emlékeztetőlistákra vonatkozó tudnivalókért tekintse meg az iPhone felhasználói útmutatóját.


Válasz az emlékeztető értesítőre
	Ha látja az emlékeztető értesítőjét, amikor megérkezik: Koppintson az értesítésre, legyintsen az emlékeztetőn (vagy görgessen a Digital Crown elforgatásával), majd koppintson a Megjelölés befejezettként elemre, vagy válasszon időpontot az emlékeztetőhöz.

	Ha később veszi észre az értesítést: Koppintson rá az értesítések listáján, majd görgesse és válaszoljon.




Emlékeztető létrehozása
	Siri használata: Mondja például a következőt: „Remind me to pick up my dry cleaning at 5 PM.”
A Siri használatával is létrehozhat listát az Apple Watch eszközön.

	Emlékeztető létrehozása az Emlékeztetők appban: Görgessen az egyik lista aljára, majd koppintson az Emlékeztető hozzáadása lehetőségre.




Emlékeztető törlése
	Nyissa meg az Emlékeztetők appot  az Apple Watch eszközön.

	Koppintson egy listára a megnyitásához, majd tegye az alábbiak egyikét:
	Legyintsen balra az emlékeztetőn, majd koppintson a  gombra.

	Koppintson az emlékeztetőre, görgessen lefelé, koppintson a Törlés, majd ismét a Törlés lehetőségre.






Emlékeztető szerkesztése
Az emlékeztetőket tetszés szerint kezelheti és szerkesztheti egy saját magának beállított Apple Watch eszközön.
	Nyissa meg az Emlékeztetők appot  az Apple Watch eszközön.

	Koppintson egy listára, koppintson egy emlékeztetőre, koppintson a Szerkesztés lehetőségre, majd tegye az alábbiak bármelyikét:
	Az emlékeztető átnevezése: Koppintson az emlékeztető nevére, majd adjon meg egy új nevet a QWERTY- és QuickPath-billentyűzet (csak a támogatott modelleken, nem minden nyelv támogatott), a diktálás, a Firka vagy emojik segítségével.
Ha (a támogatott modelleken) a Firka funkciót szeretné használni, legyintsen felfelé a képernyő aljáról, majd koppintson a Firka lehetőségre.
Megjegyzés: A Firka nem minden nyelven érhető el.


	Jegyzet hozzáadása: Koppintson a Jegyzetek hozzáadása lehetőségre, majd írja be a jegyzetet.

	Dátum és idő hozzáadása: Koppintson a Dátum lehetőségre, majd válasszon ki egy dátumot. Koppintson az Idő lehetőségre, koppintson a DE vagy DU opcióra, koppintson az órákra és a percekre, majd forgassa el a Digital Crownt az idő kiválasztásához. Dátum és idő hozzáadása esetén az emlékeztető ismétlését is beállíthatja.

	Címke hozzáadása: Koppintson a Címkék lehetőségre, majd válasszon ki egy meglévő címkét, vagy koppintson az Új létrehozása opcióra.

	Hely hozzáadása: Koppintson a Hely lehetőségre, majd válassza ki, hol szeretne emlékeztetőt kapni – például amikor megérkezik az otthonába, vagy amikor beszáll egy autóba, amely Bluetooth-kapcsolaton keresztül csatlakozik az Apple Watch eszközéhez.

	Emlékeztető megjelölése: Kapcsolja be a Megjelölés funkciót.

	Prioritás kiválasztása: Koppintson a Prioritás lehetőségre, majd válasszon az Alacsony, a Közepes és a Magas opciók közül.

	Az emlékeztető hozzárendelése másik listához: Koppintson a Lista lehetőségre, majd koppintson egy listára.
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        Köszönjük a visszajelzést!
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                                        Emlékeztetők beállítása és megválaszolása az Apple Watch eszközön
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